- du méme coté de la sécante
- un entre les 2 droites, 'autre dehors.

- entre les 2 droites
- de part et d'autre de la sécante.
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- de part et d'autre
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2 droites paralléles + une sécante
donc angles alternes-internes égaux

2 angles alternes-internes égaux
donc 2 droites paralléles
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Prouver que 2 droites ‘

sont paralléles
2 droites coupées par une sécante +
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2 angles correspondants égaux
donc 2 droites paralléles
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angles complémentaires
x0y + BOy= 90°

X0y = 90 - BOy )
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X0y = 180 - yOz |
angles supplémentaires
txOy + yOz = 180°
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2 droites paralléles + une sécante
donc angles correspondants égaux
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La somme des angles d'un triangle
vaut 180°.

A+B+ C=180°
angles opposés par le sommet :

rappel :
. toujours égaux
' ™3

angles d'un triangle
angles a la base
d'un triangle isocéle

équilatéral :
B=C
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